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Textová část 
 
 
1)  Širší vztahy a vazby na okolí 
 
 Řešené území je součástí plochy, kterou platná ÚPD vymezuje pro rozvoj bydlení. Zastavitelná 
plocha Z2 se nachází na východním okraji zastavěného území sídla a rozšiřuje jej SV směrem. Na základě 
konzultace se zástupci obce a v souladu se zadáním této studie byla prověřena možná dopravní napojení 
řešené lokality. Jeden vstup do území je jižně od stávajícího sportovního areálu z místní obslužné 
komunikace a druhý jižně od č.p. 85 – ze silnice III/28522. Lokalita se nachází na jižním mírném svahu, 
navazují na ni plochy luk, které se táhnou až lesnímu masivu podél Olešenky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Územní studie navrhuje členění řešeného území v souladu s funkčním vymezením v platné ÚPD. 
Vymezeny jsou plochy veřejných prostranství v min. rozsahu v souladu se § 7 odst. 2 vyhl. č. 501/2006 Sb. 
Návrh prověřil možnosti dopravní obsluhy řešeného území. Územní studie navrhuje jeden hlavní uliční 
prostor, který ústí do systému stávajících komunikací. Na severozápadě to je silnice III. třídy, na 
jihovýchodě místní obslužná komunikace. Vzhledem ke svažitosti terénu a zejména zimní údržbě je 
dopravní obsluha řešena jednou průjezdnou komunikací.  
Podél severovýchodní strany lokality, s ohledem na svažitost terénu, je vymezen volný pás zeleně, který 
bude sloužit jako protierozní opatření a měl by chránit novou zástavbu zejména proti vodní erozi. 
 Tento pás bude také plnit funkci veřejného prostranství a umožňovat průchod až ke sportovnímu 
areálu, který se nachází východně. 
Terén klesá jihozápadním směrem. 
Respektována je plocha zahrádek, které jsou severně od řadové zástavby. 
 
Rozloha řešeného území je 2,68 ha. 
 
 

 
2)  Koncepce uspořádání veřejného prostranství 
 
 Navrhovaná koncepce uspořádání řešeného území vychází z vymezení ploch pro venkovské 
bydlení v platné ÚPD. Řešení vnitřní organizace lokality vychází z jejího umístění na okraji zastavěného 
území - v návaznosti na krajinu, z možného dopravního napojení, z terénních poměrů v území. Vzhledem 
ke svažitosti terénu a možnému ohrožení zástavby srážkovou vodou ze severovýchodu je uvažováno 
s umístěním zeleného pásu podél SV hranice řešeného území. Plochy zeleně také vytvářejí přírodní rámec 
kolem zástavby a společně s plochami zahrad je přechod do volné krajiny vnímán přirozeněji. 
 Navrhované dopravní napojení a dopravní obsluha vnitřního území ovlivňuje prostorové 
uspořádání. Řešené území je využito pro rozvoj venkovského bydlení. Dopravní obsluha je řešena 
průjezdnou komunikací, podél které jsou v ulicové struktuře umístěny rodinné domy. Zástavba je 
s ohledem na polohu v sídle a krajině navrhována spíše rozvolněná s větší rozlohou jednotlivých pozemků. 
 Vzhledem k charakteru a hustotě stávající navazující zástavby v sídle, jsou v ÚS navrhovány 
parcely s rozlohou min. 900 m2. Vymezeny jsou plochy pro bydlení, plochy veřejných prostranství, 
dopravní infrastruktury, řešena je koncepce zeleně. Vymezeny jsou možné sjezdy na pozemky a odstavná 
místa pro vozidla. 
 V blízkosti sportovního areálu je navrženo menší parkoviště, které mohou využívat jak bydlící 
v lokalitě, ale i návštěvníci areálu. Na něj navazují plochy veřejných prostranství, které vymezují řešené 
území ze severovýchodu. Nově navržený uliční koridor je ve střední části rozšířen a vytváří tak „návesní 
prostor“, ve kterém kromě vzrostlé zeleně budou umístěny i lavičky. Prostor bude sloužit jako společenský 
k potkávání místních obyvatel. 
 Realizace severního dopravního napojení si však vyžádá vykácení stávající mohutné lípy a úpravu 
stávajícího oplocení soukromých zahrad. V severní části je dopravní napojení zvýrazněno stromořadím. 
Uliční prostor je v severní části navržen v šířce min. 8,0 m , dále se rozšiřuje. V jižní poloze u sportoviště je 
napojen na stávající komunikace tak, aby byla vytvořena průsečná křižovatka s komunikací obsluhující 
lokalitu nových rodinných domů.  
 Plochy veřejné zeleně budou využity pro odpočinkové aktivity, veřejně přístupné území je možné 
doplnit mobiliářem (lavičky, odpadkové koše). Také volný pás ponechán podél východní hranice bude 
využíván jako veřejně přístupný. Veřejnou zelení prochází cesta pro pěší s možným propojením do 
navazující krajiny. Cesta ústí v jižní části do rozšířené plochy veřejné zeleně, která navazuje na 
sportoviště.  
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3)  Architektonicko-urbanistické řešení veřejného prostranství 
 
 Koncepce plošného a prostorového uspořádání lokality vychází zejména z jejího vymezení v platné 
ÚPD, z jejího umístění v přímém kontaktu s okolní volnou krajinou. Veřejná prostranství jsou v lokalitě 
navržena trojího charakteru - uliční prostory zajišťující obsluhu pozemků, odpočinkové plochy a pás zeleně 
lemující zástavbu směrem do volné krajiny plnící rovněž protierozní a zasakovací funkce.  
 Z důvodu optimálního využití území a napojení pozemků byl jako vhodný způsob zastavění navržen 
ulicová struktura zastavění s oboustranně umístěnými objekty rodinných domů. Situování rodinných domů 
bude respektovat ochranné pásmo optického kabelu, případně bude navržena jeho přeložka k západní 
hranici řešeného území nebo do nového uličního prostoru.  
 Vzhledem k orientaci, svažitosti terénu se předpokládá orientace rodinných domů svým hřebenem 
a delší stranou objektu RD rovnoběžně s vrstevnicí. Zástavba bude řešena ve výškové hladině max.  
1NP+podkroví využité pro bydlení se sklonitou (sedlovou, valbovou) střechou, s obdélným půdorysem 
hlavního objektu. Vhodným způsobem by měla navázat na venkovskou zástavbu v sídle. Nepřípustné je 
zastřešení rovnou nebo pultovou střechou. V lokalitě je uvažováno s výstavbou cca 13 RD. Územní studie 
vymezuje 13 vjezdů k parcelám. 
 Plochy veřejného prostranství jsou navrhovány ve střední části lokality a v pásu podél 
severovýchodní strany. Ve střední části vznikají plochy veřejné zeleně rozšířením uličního prostoru až na 
cca 24,0 m. Obslužná komunikace je trasována podél severnější části uličního koridoru. Plocha veřejné 
zeleně v rozšířeném úseku bude sloužit k posezení, odpočinkovým aktivitám. Dominantními prvky této 
části jsou tři solitérní stromy. Ve veřejné zeleni je navržena mlatová cesta s lavičkami, v pohledově 
exponovaném místě je navrhován štěrkový trvalkový záhon. Okolní travnatá plocha může být doplněna 
např. dvěma houpadly a sloužit i jako herní plocha. Vyhrazená stání pro vozidla jsou řešena podél 
komunikace. V blízkosti sportovního areálu je navrženo samostatné parkoviště doplněné stáním pro 
kontejnery na separovaný odpad. Z důvodu zabránění ohrožení nové zástavby zejména dešťovou vodou, 
je ponechán pás zeleně podél východní strany lokality. Tento pás slouží také jako veřejná zeleň, je jím 
trasováno pěší propojení do volné krajiny, může zde být vysazena např. třešňová alej. 
 Navrhované povrchy a jejich výškové uspořádání budou realizovány s ohledem na návrh obytné 
zóny, zvýšená obruba bude realizována především kolem ploch se zelení. Vzhledem k tomu, že uliční 
prostor je řešen v režimu obytné zóny, je pěším umožněno užívat celý dopravní prostor místní 
komunikace, proto by výškových rozdílů mělo být co nejméně. Odstavování vozidel je umožněno pouze na 
plochách k tomu vymezených. Z důvodu bezproblémové zimní údržby v lokalitě je komunikace řešena 
v jednotné šířce.   
 

 Komunikace – živičný povrch, s možným vložením dlážděných úseků jako zpomalovacích prvků 
 Vjezdy na parcely – budou dle možností řešeny bez zvýšeného obrubníku, v odlišném povrchu 

než dopravní prostor (komunikace). Povrch je navrhován v betonové dlažbě skladebné (např. 
řádková vazba, barva šedá, pískovcová, barevný melír). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Parkoviště, odstavné plochy – povrch je navrhován v dlažbě – betonová dlažba skladebná 
v odlišném barevném provedení případně skladbě jako u vjezdů (např. řádková vazba, b. šedá, 
antracit), případně zatravňovací dlažba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Cesta pro pěší – v centrální části – mlatový povrch 
 
Vjezdy na pozemky jsou řešeny v optimální poloze vzhledem k orientaci pozemku a předpokládané poloze 
rodinného domu. Navrhovaný povrch - dlažba - stejné barevné a materiálové provedení pro celou lokalitu. 
Také odstavné plochy budou provedeny v dlažbě pro celou lokalitu stejně.  
 

 Mobiliář – jako vhodný mobiliář budou použity prvky vhodné do daného prostředí (venkovský 
charakter okolní zástavby, spíše přírodní prostředí – okrajová poloha v obci), s ohledem na údržbu 
lavičky, odpadkové koše 
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 Kontejnerové stání - materiálové provedení - ve stejném druhu dlažby jako parkovací stání 
(vzhledem k nutnosti pojezdu kontejnerů, je možno řešit odlišně - v živici), navrženo zastřešené 
kontejnerové stání z důvodu blízkosti sportovního areálu na vyvýšeném místě. Objekt nebude 
vytvářet negativní dominantu prostoru. Kovové nosné sloupky budou doplněny dřevěnou výplní 
(variantně – možno řešit jako celokovové).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oplocení 
Oplocení bude umístěno na hranici veřejného prostranství – uličního prostoru a na vlastnické hranici 
pozemků. Max. výška oplocení je stanovena na 160 cm, jeho vzhled bude vycházet ze společných znaků 
(např. materiálové provedení, členění, výška, výška podezdívky apod.) stávajícího oplocení v uličním 
prostoru; nevhodné je použití plného oplocení (např. betonové prefabrikáty). Pilíře pro osazení 
připojovacích objektů (EL) budou součástí oplocení, je možné tyto objekty sdružovat. 
 
 
Uliční prostor zahrnuje komunikaci se smíšeným provozem, trasy inženýrských sítí, vjezdy na jednotlivé 
pozemky, plochy pro odstavení vozidel a veřejnou zeleň. 
   
Pozn.: Příklady vhodného řešení prvků veřejného prostoru (např. mobiliář, dlažba…), jejich materiálové provedení 
nebo prostorové řešení, jsou uvedeny z veřejně přístupných internetových stránek firem a obcí, případně z vlastního 
archivu. (výrobky firem např. Urbania, s.r.o., mmcité a.s., Naturmont s.r.o., ADVAS s.r.o., STREETPARK s. r. o., 
BEST, a.s.). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Územní studie veřejných prostranství „Mezilesí" – C. Mezilesí Z2 

                                                                                    5

 
4)  Koncepce dopravní a technické infrastruktury 
 
 
 
 
4.1. Doprava 
 
 V souladu se zadáním ÚSVP Mezilesí byla prověřena možnost dopravního napojení v severní a 
jižní části řešeného území. Na severu se jedná o napojení na stávající silnici III/28522 jižně od č.p. 85. Z 
důvodu dodržení rozhledových poměrů je nutné odstranit stávající lípu a upravit stávající oplocení okolních 
pozemků. Dopravní napojení na jihu je řešeno do stávající křižovatky – nově bude vytvořena průsečná 
křižovatka. Řešeným územím je trasována nová pozemní komunikace, která propojuje oba napojovací 
body. Komunikace je součástí nového uličního prostoru a je řešena v režimu obytné zóny. Z ní jsou řešeny 
sjezdy na pozemky s rodinnou zástavbou. Podél východní hranice lokality je navrženo možné propojení 
pro pěší jak do okolní krajiny, tak ke sportovnímu areálu. Realizace jižního napojení si vyžádá z důvodu 
dodržení rozhledových poměrů a vytvoření průsečné křižovatky úpravu terénu (např. umístěním gabionů). 
 Uliční prostor místní komunikace je navržen v šířce min. 8,0 m na severu, z důvodů respektování 
stávajících zahrad. V centrální části je rozšířen až na 24,0 m, komunikace bude řešena v šířce  5,0 - 5,5 m, 
po stranách jsou navrženy pobytové prostory z větší části v š. 2,5 m (pobytový prostor místní komunikace). 
V pobytových prostorech jsou řešeny sjezdy, zeleň a odstavné plochy. U parcel, které se nacházejí 
v užších částech uličního koridoru, jsou místa sjezdů rozšířena tak, aby mohla sloužit také k odstavení 
automobilů. Minimální vzdálenost hranice parcely od komunikace by měla být 2,0 m (dodržení 
rozhledových poměrů). Z důvodu zejména zimní údržby komunikace, dále sloučeného pohybu pěších a 
vozidel, není navrhováno zúžení průjezdného profilu. Zpomalení dopravy bude řešeno zejména realizací 
zpomalovacích prvků (např. zpomalovací prahy, polštáře, apod.).  Zvýšený práh bude umístěn zejména na 
počátku obytné zóny na severním okraji lokalit, při výjezdu na silnici III. třídy. Upřesněné řešení 
zpomalovacích prvků bude předmětem navazující projektové dokumentace. Případně je zúžení možné 
řešit (na š. min. 3,5 m) na základě požadavků vzešlých při projednání následného stupně PD.  
 Na komunikaci je možné řešit rozdílné materiálové řešení jejího povrchu v uličním prostoru, které 
bude mít funkci zpomalovacích prvků v území (např. použitím žulové kostky místo živičného povrchu).  
 V pobytových plochách je celkově umístěno 26 odstavných a parkovacích míst. Tyto plochy budou 
v rozdílném povrchovém provedení. V jižní části je navrhováno samostatné parkoviště, které budou moci 
využívat také návštěvníci sportovního areálu.  
 Odvodnění zpevněných ploch bude řešeno s ohledem na maximální možné zasakování dešťových 
vod na terénu. Na základě hydrogeologického posouzení a výpočtů (možno řešit dle upřesnění 
hydrogeologických poměrů a zasakovací zkoušky např. vymezením zasakovacích pásů, podzemních 
galerií apod.). Nevsáknuté dešťové vody bude možné napojit na stávající případně rozšířenou dešťovou 
kanalizaci.  
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4.2. Technická infrastruktura 
 
Veřejná infrastruktura – v řešeném území se nachází:   

- podzemní kabelové vedení elektro NN  
- nadzemní vedení nízkého napětí 
- síť elektronických komunikací (SEK) – metalický a optický kabel 

 Trasy inženýrských sítí byly zakresleny dle ÚAP, dle údajů obce (informativně). Před započetím 
prací je nutné zjištění přesné polohy sítí – požádat správce TI o jejich vytyčení. 
Trasy stávajícího vodovodu byly upřesněny dle vyjádření VaK Náchod a.s.. Vzhledem k nedostatečnému 
tlaku vodovodu, bude také uvažováno s napojením lokality na technickou infrastrukturu směrem od 
sportoviště. Některé povrchové znaky technického vybavení jsou součástí zaměření. 
 Dále byla prověřena existence stávající technické infrastruktury (VaK  Náchod a.s., ČEZ Distribuce 
a.s., Telco Pro Services, a.s., Česká telekomunikační infrastruktura a.s., v majetku obce). Také byly 
prověřeny možné napojovací body  - viz. Dokladová část. 
 
Návrh: 
vodovod – obec je zásobena pitnou vodou z vodovodu Mezilesí, který je součástí skupinového vodovodu 
Teplice n. M. – Náchod – Bohuslavice. Řešená lokalita bude zásobována z vodojemu Mezilesí s kótou dna 
561,47 m n.m.. Lokalita bude napojena na stávající trasu vodovodu u sportoviště a v severní části podél 
silnice III. třídy. Nový vodovod bude řešen v DN 80.  
 
kanalizace – v Mezilesí je vybudována jednotná kanalizace s vypouštěním do Libchyňského potoka. 
případné rozšíření jednotné kanalizace bude řešeno novým uličním prostorem. Předpokládá se individuální 
likvidace odpadních vod v souladu se stávajícími právními předpisy (v souladu s PRVK Královéhradeckého 
kraje), s důrazem na využití stávajících stok. U novostaveb bude možné osadit domovní ČOV. 
 Pro odvedení dešťové vody ze zpevněných a zastavěných ploch bude přednostně zvoleno 
vsakování, případně po provedení podrobného hydrogeologického posouzení, bude navržen vhodný 
systém akumulace k opětovnému použití (např. zasakovací galerie apod.). Pro zpevněné plochy v uličním 
prostoru bude použito dlažby, která umožňuje lepší zasakování. Terén travnatých ploch ve veřejném 
prostranství bude možné zvlnit a upravit tak, aby byl vytvořen např. plošný poldr nebo průleh, ve kterém by 
mohla být voda zadržena k postupnému vsakování. Také záhony zeleně mohou být realizovány jako např. 
štěrkové z důvodu zadržení dešťových vod v těchto plochách. Vzhledem k terénnímu reliéfu území je 
podél východní strany navrhován pás veřejné zeleně k podpoře a zvýšení retenční schopnosti krajiny a 
také s protierozní funkcí. 
 
Hydrogeologické poměry: 
identifikace řešeného území: 
hydrogeologický rajon č. 6420 
rajonizace: Krystalinikum Orlických hor 
Popis: v horninách krystalinika, proterozoika a 
paleozoika 
Hlavní povodí: Labe 
Povodí: Labe 
 
dle hydrogeologické mapy M 1:50 000: 
hydrogeologické prostředí: 

- puklinový kolektor se zvýšenou 
propustností v přípovrchových zóně 
rozvolnění a rozpukání hornin krystalinika: 
převážně fylity novoměstské skupiny(f): T 
(transmisivita) 9,1.10-6 – 1,4.10-4m2.s-1, sγ 
(směrodatná odchylka indexu 
transmisivity) 0,59  

 
 
 
                (zdroj: www.geology.cz) 

 
Dle Rozboru udržitelného rozvoje území (ÚAP – IV. úplná aktualizace 2016) 

- území je ohroženo vodní erozí – z důvodu sklonitosti pozemků orné půdy, zároveň je zde vysoký 
podíl trvalých travních porostů      

 
elektro – navrženo bude kabelové vedení NN, které bude trasované po obou stranách nových uličních 
prostorů, aby bylo možné napojit jednotlivé pozemky. Dle vyjádření ČEZ Distribuce (viz. Dokladová část) 
bude napojení lokality možné řešit takto: Na objektu p.č. 88 bude provedena výměna stávající rozpojovací 
skříně SR501 za novou rozpojovací skříň SR602. Z nové rozpojovací skříně bude provedena kabelizace 
celé lokality kabelovým vedením, které bude smyčkovat přípojkové skříně SS200 umístěné na hranicích 
pozemků a rozpojovací skříně SR vhodně umístěné pro rozpojení a zokruhování nové lokality. Na druhém 
konci lokality před obj. č.p.120 bude provedena výměna stávající rozpojovací skříně SR502 za novou 
SR602. V této nové rozpojovací skříni SR602 bude plánovaný kabel ukončen a propojen se stávající 
kabelovou sítí NN pro možnost zokruhování. Elektroměrné rozvaděče budou umístěny v oplocení. 
 
komunikační vedení – zástavba bude napojena na stávající komunikační rozvody.  
 
plyn – obec není plynofikována, ani se s plynofikací v nejbližší době nepočítá 
 
 
veřejné osvětlení - v nové lokalitě bude navrženo veřejné osvětlení, umístěny budou vhodné typy lamp, 
s jednoduchou formou sloupů, bezpaticové. Pro celou obec (zejména pro hlavní veřejná prostranství) by 
měl být zvolen jednotný typ osvětlení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Z důvodu lepší využitelnosti plochy pro zástavbu rodinných domů je možné trasu optického kabelu přeložit  
podél západní hranice řešeného území, stejně tak kabelové vedení elektro NN. Optimálním řešením by 
bylo trasovat přeložky novým uličním prostorem.  
 
 Navrhované trasy inženýrských sítí budou umístěny v nových uličních prostorech pod terénem, 
pokud možno v přidružených prostorech podél komunikací nebo v pásech zeleně. Prostorové uspořádání 
sítí bude navrženo dle platných právních předpisů a norem (ČSN). 
 
 Navrhované řešení systému technické infrastruktury je možné upravit na základě aktuálních 
skutečností a projednání při zpracování následných stupňů projektové dokumentace. 
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5)  Koncepce zeleně 
 
 
 Návrh zeleně doplňuje stávající systém. Vzhledem k plánovanému rozvoji 
bydlení v území jsou navrhovány také doplňkové plochy zeleně. Plochy zeleně 
jsou umístěny s ohledem na svažitost terénu tak, aby plnily nejen odpočinkové ale 
také i ochranné funkce před přívalovými dešťovými vodami. Veřejná zeleň je 
navržena jako součást uličních prostorů, kde bude řešena spíše v podobě 
travnatých ploch doplněných keřovou výsadbou. Rozsáhlejší plochy zeleně budou 
sloužit nejen obyvatelům lokality. Návrh územní studie řeší vzájemné provázání 
veřejných prostranství včetně návaznosti na sportovní areál.  V blízkosti 
sportoviště je navrženo rozšíření ploch zeleně s možností umístění parkoviště.  
 V severní části je podél komunikace navrženo malokorunní stromořadí 
(např. hloh, jeřáb), v případě, že bude nutné tuto výsadbu realizovat 3 m od 
hranice pozemků, bude vysazen pouze jeden solitérní strom (např. ořešák nebo 
lípa) za zálivem s podélnými odstavnými místy. V centrální části lokality – 
v rozšířeném prostoru, budou vysazeny tři solitérní stromy – lípy. travnaté plochy 
budou směrem u hranic pozemků ohraničeny keři – do v. 2,0 m (např. 
bobkovišeň, kalina, tavolník, svída, jasmín). Ve střední části bude plocha 
doplněna mlatovou cestou s lavičkami. Směrem ke komunikaci bude vytvořen 
štěrkový záhon osázený trvalkami.  V travnatém pásu podél východní hranice 
řešené lokality je možné realizovat štěrkovou cestu, která bude zatravněna, bude 
plnit funkci zasakovacího prvku. tento pás je možné osázet stromořadím – třešeň. 
V nárožních polohách a na křížení pěších cest mohou být vysazeny ořešáky – 
jako orientační body v území. 
 Zeleň je navržena s ohledem na funkční využití daného veřejného 
prostoru, na charakter stávající ponechávané zeleně a také s ohledem na 
snadnou údržbu. 
Zvoleny budou kultivary vhodné do daných klimatických podmínek s ohledem na 
snadnou údržbu. 
 V případě možného poškození technické infrastruktury budou realizována 
taková opatření, která zajistí nepoškození zařízení technického vybavení 
kořenovým systémem a naopak. 
 Při umísťování zeleně budou dodrženy odstupové vzdálenosti dle platných 
právních předpisů (např. bezpečnostní odstup od komunikací apod.). Výsadba 
zeleně bude respektovat platné právní předpisy týkající se technologie zakládání 
vegetačních prvků. 
 Při zakládání zeleně (nových sadovnických prvků) budou dodrženy 
zejména tyto základní zásady: 

 Výsadba stromů: 
Budou použity zásadně školkařsky připravené stromy s balem. Stromy budou 
ukotveny, jako výsadbový materiál budou použity krajově obvyklé dřeviny (z 
podobné klimatické oblasti a nadmořská výšky) 

 Výsadba keřů: 
Plochy pro keře budou důkladně odpleveleny. Keře budou sázeny do záhonů, 
v nepravidelném sponu (hustota dle druhu 1,5 až 3 ks/m2). Záhony budou 
mulčovány nedrcenou kůrou. 

 Zakládání trávníku: 
Před osetím budou provedeny kvalitní terénní úpravy, bude vybráno kvalitní 
osivo. Pod tenkou vrstvou zeminy nesmí zůstat stavební odpad a jiné zbytky. 
Plochy nesmí být uježděné, nesmí obsahovat kameny (možné poškození žacích 
strojů). Při jílovité zemině je nutné plochy odvodnit (trativod a vsakovací jímka, 
případně drenáž zaústěná do kanalizace) vrchní vrstva musí být před zakládáním 
dobře zkypřená a zaseté osivo je třeba jemně zaválcovat. 
 Důležitá je následná údržba a péče o zeleň. 
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6) Vyhodnocení variant ve fázi rozpracovanosti 
 

Řešené území bylo zpracováno ve třech variantách. Navržené varianty se lišily způsobem 
dopravního napojení lokality na stávající systém komunikací a na řešení dopravní obsluhy vnitřní části 
území. Variantně bylo také řešeno vymezení veřejných prostranství – jejich funkce a rozloha. Vybrané 
řešení vzešlo z konzultací s obcí a pořizovatelem. Vybrána byla varianta s průjezdnou komunikací a 
oboustranně situovanou zástavbou podél nového uličního prostoru. Podrobný popis řešení všech variant je 
součástí předchozí 2. etapy - varianty řešení územní studie.  

 
 

7) Vyhodnocení souladu územní studie se zadáním 
 
Územní studie veřejných prostranství Mezilesí – Z2 je zpracována v souladu se zadáním. 

Problémový výkres je součástí 1. etapy - doplňující průzkumy a rozbory. 
V souladu se zadáním je podrobněji řešeno uspořádání uličního prostoru – sjezdy na pozemky, 

řešena je doprava v klidu, mobiliář jako součást odpočinkových ploch. V textové části jsou uvedeny možné 
příklady vhodného mobiliáře, drobné architektury uvedeno na konkrétních příkladech. Jsou stanoveny 
základní podmínky pro navazující zástavbu v souladu s venkovským charakter území. Veřejné prostranství 
je doplněno zelení, která zohledňuje provozní uspořádání území.  

Z důvodů lepší přehlednosti je celé řešené území zpracováno v měřítku 1:1000, znázorněna je 
celková koncepce členění ploch, dále vazby na okolní území a hustota navazující stávající zástavby. Detail 
veřejného prostoru v centrální části je v meřítku 1:200. 

Návrh zohledňuje stávající členění ploch v území.  
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59

hranice řešeného území

stávající objekty pro bydlení

hranice pozemků dle KN

LEGENDA :

hranice zastavitelné plochy (dle platné ÚPD)

hranice zastavěného území (dle platné ÚPD)

návrh - rozhraní ploch, veřejného prostoru

návrh - vnitřní členění ploch

návrh - parcelace (možné členění)

návrh - objekty rodinných domů (informativní půdorys a poloha)

TS

lampy veřejného osvětlení

vrchní vedení elektro VN, vč. ochranného pásma

vrchní vedení elektro NN, vč. ochranného pásma

síť elektronických komunikací

vodojem (SV od lokality, mimo výřez)

kanalizace - dle ÚAP

vodovod

Technická infrastruktura:

kabelové vedení elektro NN

trafostanice

navržená přeložka optického kabelu (příp. do nového uličního prostoru)

mobiliář

vstupy a vjezdy 

travnaté plochy - veřejné prostranství

stanoviště kontejnerů na odpad

soukromé zahrady

zemědělsky obhospodařované plochy/louky

sportovní areál

vozovka - živice

stávající stromy

navržené stromy

stromy navržené k odstranění

navržená plošná nebo liniová zeleň - např. keře, květinové záhony apod.

vjezdy na pozemky - dlažba

parkovací a odstavné plochy - dlažba

Hlavní výkres   M 1:1000

Pozn.: navrhovaná technická infrastruktura bude uložena v uličním prostoru, případně v plochách zeleně
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štěrkový trvalkový záhon

keřový porost - do v. 2,0 m

lípa

lípa

lípa

mlatová cesta s lavičkami

vjezd, odstavné stání

záliv pro odstavení vozidel

záliv pro odstavení vozidel
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